

ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN MARAMUREȘ
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI
MARAMUREȘ

CUPRINS BULETIN INFORMATIV 2013

Capitolul I : Informații de interes public comunicate din oficiu privind actele normative care reglementează organizarea și funcționarea D.G.A.S.P.C. Maramureș – paginile 1-4.

Capitolul II : Informații de interes public comunicate din oficiu privind structura organizatorică a instituției, atribuțiile departamentelor, programul de funcționare și programul de audiențe – paginile 1-38.

Anexa nr. 1 : Hotărârea Consiliului Județean Maramureș nr. 142 din 28.II.2013 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Maramureș;

Anexa nr. 2 : Hotărârea Consiliului Județean Maramureș nr. 88 din 23.V.2012 privind modificarea organigramei și statului de funcții pentru serviciile sociale destinate protecției și promovării drepturilor copilului și cele destinate protecției și promovării drepturilor persoanelor cu handicap ale D.G.A.S.P.C. Maramureș.

Capitolul III : Informații de interes public comunicate din oficiu privind numele și prenumele persoanelor din conducerea D.G.A.S.P.C. Maramureș și ale funcționarului responsabil cu difuzarea informațiilor publice – paginile 1-2.

Capitolul IIII : Informații de interes public comunicate din oficiu privind coordonatele de contact ale instituției, respectiv : denumirea instituției, sediul instituției, numerele de telefon ale instituției, numerele de fax ale instituției, adresa de e-mail a instituției și adresa paginii de internet a instituției – pagina 1.

Capitolul V : Informații de interes public comunicate din oficiu privind sursele financiare, bugetul și bilanțul contabil al instituției – paginile 1-2.

Anexa nr. 1 : Buget pe titluri de cheltuieli, articole și aliniate pe anul 2012, Capitolul 6802 6802 Asigurări și asistență socială, subcapitolul 680206 680206 Asistență socială pentru familie și copii (protecția copilului);

Anexa nr. 2 : Buget pe titluri de cheltuieli, articole și aliniate pe anul 2012, Capitolul 6802 6802 Asigurări și asistență socială, paragraful 0502_Centre_DAS 68020502 Centre de îngrijire și asistență –D.A.S.;

Anexa nr. 3 : Extras lista obiectivelor de investiții pe anul 2012, cu finanțare integrală sau parțială de la buget;

Anexa nr. 4 : Extras lista poziției “alte cheltuieli de investiții” detaliată pe categorii de bunuri cu finanțare integrală sau parțială de la buget, pe anul 2012;

Anexa nr. 5 : Bilanț contabil încheiat la data de 31.XII.2012;

Anexa nr. 6 : Contul de rezultat patrimonial la data de 31.XII.2012;

Anexa nr. 7 : Contul de execuție a bugetului local – cheltuieli la data de 31.XII.2012, cod 21.

Capitolul VI : Informații de interes public comunicate din oficiu privind programele și strategiile proprii ale instituției – paginile 1-2.

Anexa nr. 1 : Strategia județeană pentru protecția copilului și a persoanelor cu handicap Maramureș 2008-2013;

Anexa nr. 2 : Fișă date principale Proiect „Fără discriminare pentru o viață împlinită” și Subproiect „Centrul de zi comuna Coroieni, județul Maramureș”.

Capitolul VII : Informații de interes public comunicate din oficiu privind documentele de interes public – paginile 1-5.

Capitolul VIII : Informații de interes public comunicate din oficiu privind lista cuprinzând categoriile de documente produse și/sau gestionate, potrivit legii, de către instituție – paginile 1-9.

Capitolul IX : Informații de interes public comunicate din oficiu privind modalitățile de contestare a deciziei instituției publice în situația în care persoana se consideră vătămată în privința dreptului de acces la informațiile de interes public solicitate – paginile 1-3.

Anexa nr. 1 : Cerere-tip - model;

Anexa nr. 2a : Reclamație administrativă - model;

Anexa nr. 2b : Reclamație administrativă - model;

Anexa nr. 3 : Răspuns la cerere - model;

Anexa nr. 4 : Răspuns la reclamație – model.

